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Use Manual English

Please make sure all parts are included in the package
before installation. If any parts are missing or damaged,
do NOT install the product and contact us.

If you have any problems or suggestions, please feel free
to contact us.

Product composition:

Package includes:

1* Fireworks stringlight
1* Adaptor
1* User Manual

8 Modes:

There is a button on the adaptor to select eight modes.
: Combo/Standing Wave/Sequence/SLO GLO/Chasing/
Fade in Slowly/Blink/Stable on.

Installation:

Six fireworks lights are strung together, the distance
between each light is 50cm, and the cable length is 3m,

Bedienungsanleitung Deutsch

Bitte stellen Sie vor der Installation sicher, dass alle Teile im
Paket enthalten sind. Falls Teile fehlen oder beschadigt sind,
installieren Sie das Produkt NICHT und kontaktieren Sie uns
bitte.

Wenn Sie Probleme oder Vorschldge haben, wenden Sie sich
gern an uns.

Produktzusammensetzung:

50CM
3M

8 Modi:

Am Adapter befindet sich eine Schaltflaiche zur Auswahl
von acht Modi. : Kombo / Stehende Welle / Sequenz / SLO
GLO / Jagen / Langsam einblenden / Blinken / Stabil ein.

Installation:

6 Feuerwerklichter sind aneinandergereiht, der Abstand
zwischen jedem Licht betragt 50 cm und die Kabelldnge
betragt 3 m, ausgestattet mit Adapter, Plug and Play. Es
ist keine zusatzliche manuelle Installation erforderlich.

Hinweis:

Manuel utilisateur le francais

Veuillez-vous assurer que toutes les piéces sont incluses
dans I'emballage avant l'installation. Si des pieces sont
manquantes ou endommagées, n'installez PAS le produit
et contactez-nous.

Si vous avez des problémes ou des suggestions, n'hésitez
pas a nous contacter.

Composition du produit:

500M

8 modes:

Il'y a un bouton sur I'adaptateur pour sélectionner huit
modes. : Combo / Onde stationnaire / Séquence / SLO
GLO / Chasing / Fade in Slowly / Blink / Stable on.

Installation:

Six feux d'artifice sont attachés ensemble, la distance
entre chaque lumiére est de 50 cm et la longueur du
cable est de 3 m, équipée d'un adaptateur, plug and
play. Aucune installation manuelle supplémentaire
n'est requise.

Remarque:

1. Veuillez garder hors de la portée des enfants.
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Assicurarsi che tutte le parti siano incluse nella confezione
prima dell'installazione. In caso di parti mancanti o danne-
ggiate, NON installare il prodotto e contattaci.

In caso di problemi o suggerimenti, non esitate a contattarci.
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specifiche tecniche:

LED: lampada 120 * 6
Dimensioni:3 m

Cavo:3m

Tensione / Potenza: 4,5V
Distanza della lampada: 50 cm

La confezione include:

1* Filo di Luce
1* Adattatore
1* Manuale d'Istruzioni
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8 modalita:

C'e un pulsante sull'adattatore per selezionare otto
modalita. : Combo / Standing Wave / Sequence / SLO
GLO / Chasing / Fade in Slow / Blink / Stable on.

Installazione:

Sei luci per fuochi d'artificio sono accostate, la distanza
tra ogni luce & di 50 cm e la lunghezza del cavo € di 3 m,
dotata di adattatore, plug and play. Non é richiesta
alcuna installazione manuale aggiuntiva.

Nota:

1. Tenere lontano dalla portata dei bambini.

2. Non posizionarlo in un ambiente ad alta temperatura
3. Si prega di non metterlo in un ambiente umido.

4. Per uso interno ed esterno.

5. Non collegare mai elettricamente questa catena di
illuminazione ad altre catene diilluminazione.

6. Questa catena di illuminazione deve essere utilizzata
solo con il trasformatore fornito.

7.Non collegare alla rete elettrica mentre la catena di
illuminazione ¢ all'interno dell'imballo.

8.1 LED di questa catena di illuminazione e il cavo di
alimentazione flessibile fisso esterno non possono essere
sostituiti. Se il cavo di alimentazione, la spina di rete o
qualsiasi altra parte della catena di luci & danneggiata, la
catena di luci deve essere gettata.
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Por favor, asegurese de que todas las piezas estén incluidas
en el paquete antes de la instalacion. Si alguna pieza falta o
esta dafada, NO instale el producto y contactenos.

Si tiene algun problema o sugerencia, por favor no dude en
contactarnos.

Composicion del producto:
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Especificaciones:

LED: 120 ldmparas/leds*6
Tamano: 3M

Cable: 3M

Voltaje/Potencia: 4.5V
Distancia de la ldampara: 50cm

El paquete incluye:

1* Cadena de luces de fuegos artificiales
1* Adaptador
1* Manual de usuario
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8 Modos:

Hay un botén en el adaptador para seleccionar ocho
modos: Combo / Onda permanente / Secuencia / SLO
GLO / Persiguiendo / Desvanecerse lentamente /
Parpadeo / Siempre encendido.

Instalacion:

Seis luces de fuegos artificiales juntas, la distancia entre
cada luz es de 50 cm, y la longitud del cable es de 3 m,
equipado con un adaptador, plug and play. No se
requiere instalacion manual adicional.

Nota:
1. Por favor, manténgalo fuera del alcance de los
ninos
2. Por favor, no lo coloque en un entorno de alta
temperatura
3. Por favor, no lo coloque en un ambiente himedo.
4. Para uso interior y exterior.
5. Nunca conecte esta cadena de iluminacion eléctricamente
a otras cadenas de iluminacién.
6. Esta cadena de iluminacion solo debe utilizarse con el
transformador suministrado.
7.No conecte a la red eléctrica mientras la cadena de
iluminacion esté dentro del embalaje.
8. Los LED de esta cadena de iluminacién y el cable de
alimentacion flexible fijo externo no se pueden reemplazar.
Si el cable de alimentacion, el enchufe de red o cualquier otra
parte de la cadena de iluminacién esta danado, la cadena de

iluminacion debe desecharse.
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